

Република Србија  
АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ШУМАДИЈА  
Број:24/2025-01  
13.01.2025. године  
КРАГУЈЕВАЦ

На основу члана 7 Закона о дуалном моделу студија у високом образовању („Службени Гласник РС“ број 66/2019), члана 13. став 1. Правилника о дуалном моделу студија на Академији струковних студија Шумадија, број 685-2/2021-02 од 06. јула 2021. године и Одлуке о давању сагласности за остваривање модула по дуалном моделу студија у оквиру акредитованог студијског програма Националног тела за Акредитацију и обезбеђивање квалитета у високом образовању – Комисије за акредитацију и проверу квалитета број 612-00-00115/4/2023-03 од 28.11.2023. године, председник Академије објављује

### **ИНТЕРНИ КОНКУРС**

за упис студената на студијски програм „Машинско инжењерство- дуалном модел“  
за школску 2024/2025. годину

Академија струковних студија Шумадија ће дуални модел студија реализовати у Одсеку Крагујевац на студијском програму „Машинско инжењерство - дуални модел“, у оквиру акредитованог студијског програма „Машинско инжењерство“.

Дуални модел студија реализоваће се у сарадњи са следећим послодаваца:

- АММ Manufacturing d.o.o. Крагујевац,
- Енергетика д.о.о. Крагујевац.

Број студената који се школске 2024/2025. године уписује у прву годину студија:

У школској 2024/2025. години Академија струковних студија Шумадија ће уписати укупно шест (6) студената у прву годину студија по дуалном моделу студија. Студенти се уписују у други семестар.

Послодавци ће примити следећи број студената са којима ће реализовати програм учења кроз рад за прву годину студија:

- "АММ Manufacturing" d.o.o. Крагујевац - 3 студента;
- "Енергетика" д.о.о. Крагујевац- 3 студента.

### **Услови за упис:**

Право учешћа на интерном конкурс за упис на дуални модел студија имају студенти Академије струковних студија Шумадија који су уписани у прву годину основних струковних студија на студијском програму „Машинско инжењерство“ и који добију позитивно мишљење послодавца након интервјуисања.

### **Конкурсни рокови:**

Пријављивање кандидата на интерни конкурс и спровођење конкурса обавиће се у следећим роковима:

Пријављивање кандидата на интерни конкурс је од 14. јануара 2025. године до 17. јануара 2025. године.

Кандидат се приликом пријављивања на конкурс изјашњава код кога послодавца жели да реализује учење кроз рад.

Интервјуи са пријављеним кандидатима обавиће послодавци након завршетка пријаве на конкурс, о чему ће кандидати бити накнадно обавештени.

Прелиминарна ранг листа пријављених кандидата који испуњавају услове за упис биће објављена 3. фебруара 2025. године до 15 часова.

Коначне ранг листе примљених кандидата биће објављене најкасније 7. фебруара 2025. године, до 15 часова.

Упис примљених кандидата вршиће се 10. и 11. фебруара 2025. године. Уколико се кандидат који је остварио право на упис по конкурс упише у предвиђеном року, уместо њега може се дана 12. фебруара 2025. године уписати следећи кандидат, према редоследу на коначној ранг листи и под условима предвиђеним овим конкурсом.

### **Мерила за утврђивање редоследа кандидата и рангирање кандидата:**

Мерила за утврђивање редоследа кандидата за упис (прелазак) на студијски програм „Машинско инжењерство-дуални модел“ су: резултати постигнути на пријемном испиту за упис на студијски програм „Машинско инжењерство“, општи успех постигнут у средњој школи и позитивно мишљење послодавца након интервјуисања кандидата.

По основу успеха постигнутом на пријемном испиту кандидат може остварити највише 60 бодова. Општи успех у средњем образовању вреднује се тако што се збир просечних оцена из свих предмета у свим разредима множи са два. По том основу кандидат може стећи највише 40 бодова.

Сви кандидати су у обавези да приступе интервјуисању код послодавца. О термину интервјуисања кандидати ће бити благовремено обавештени. Послодавац ће обавити интервју са свим кандидатима који су се пријавили да похађају учење кроз рад код њега. Након интервјуисања кандидата, послодавац даје мишљење за сваког кандидата.

По завршеном интервјуисању кандидата и добијању мишљења послодавца, поткомисија за упис студената Одсека Крагујевац утврђује број бодова за сваког кандидата и сачињава привремену ранг листу кандидата пријављених за учење кроз рад код одређеног послодавца. За сваког послодавца који прима студенте на учење кроз рад сачињава се посебна ранг листа. Право на рангирање ради уписа на модул по дуалном моделу студија код одређеног послодавца има само кандидат који је добио позитивно мишљење тог послодавца након обављеног интервјуисања. Уколико два или више кандидата на привременој ранг листи имају исти укупан број бодова, предност има кандидат који је на пријемном испиту остварио већи број бодова. Уколико два или више кандидата на привременој ранг листи имају исти укупан број остварених бодова, при чему такви кандидати имају идентичан број бодова по основу успеха на пријемном испиту и по основу успеха из средње школе, предност за упис има кандидат који је остварио бољу просечну оцену из предмета у четвртом разреду средње школе.

На утврђени редослед из привремене ранг листе кандидат може поднети приговор Комисији за упис у року од 24 часа од дана објављивања привремене ранг листе. Комисија за упис одлучује по приговору кандидата у року од 24 часа од дана подношења и своје решење по приговору објављује на интернет страници одсека.

Против решења Комисије за упис кандидат може уложити жалбу председнику Академије у року од 24 часа од дана објављивања решења Комисије за упис. Председник Академије

одлучује о жалби кандидата у року од 24 часа од дана подношења жалбе. Одлука председника Академије у поступку по жалби кандидата је коначна.

По окончању поступка по евентуалним приговорима, односно жалбама кандидата, објављује се коначна ранг листа са редоследом кандидата за упис на студијски програм „Машинско инжењерство-дуални модел“.

Кандидат може бити уписан на дуални модел студија ако се на коначној ранг листи налази до броја одобреног за упис кандидата у складу са акредитацијом модула.

#### **Потребна документа за пријављивање на конкурс и упис:**

Кандидат приликом пријављивања на интерни конкурс за упис на дуални модел студија подноси копију индекса и пријаву на интерни конкурс (образац пријаве се узима у студентској служби).

Сва друга неопходна обавештења у вези са спровођењем интерног конкурса биће истакнута на огласној табли и интернет страници Одсека Крагујевац.



ПРЕДСЕДНИК АКАДЕМИЈЕ:

*Milovan Borjević*  
др Милан Борјевић, проф. с.с.